
                          Město Náchod 
        Masarykovo náměstí 40, 547 01 Náchod 

         

      www.mestonachod.cz      
 

 

        V Náchodě dne 1. března 2014 

 

 

 

Vážená paní, 

Vážený pane, 

 

 dovoluji si Vás tímto dopisem oslovit s informacemi o plánovaných dopravních 

omezeních v Náchodě. Letošní rok bude ve znamení realizace dalších dopravních opatření      

na průtahu městem. Již 17. března 2014 zahájí investor ŘSD Hradec Králové rekonstrukci 

kruhové křižovatky u Itálie. Dopravní omezení, která nás v této souvislosti čekají, nebudou 

jednoduchá a mnohdy bude nutné strpět nejednu nepříjemnou situaci. Proto klademe velký 

důraz na informovanost občanů. Všechny termíny a dopravní omezení, včetně jejich znázornění 

v mapě, najdete v přiložených materiálech. Prosím pomozte nám s šířením uvedených 

informací.  

Uvědomujeme si, že po dobu prací, bude snížen komfort nejen pro řidiče, ale i pro 

chodce a cestující hromadnou dopravou. V neposlední řadě se omezení dotknou podnikatelů      

a firem, prostě nás všech při dojíždění za prací a do škol. Proto je pro nás velmi důležité, aby 

všichni měli správné informace v dostatečném předstihu. Omezení, objížďky i organizace 

hromadné dopravy budou řádně a včas označeny. Aktuální informace a případné změny najdete 

vždy na internetových stránkách www.mestonachod.cz. 

 Celá akce klade velké nároky na přípravu i koordinaci v návaznosti na další realizované 

dopravní investice v celém našem regionu. Společně s kolegy a členy Rady města Náchoda 

pevně věříme, že po všech těch avizovaných komplikacích nás v létě čeká krásné nové 

autobusové nádraží a na to navazující upravené komunikace. 

 

 Předem děkujeme za Vaši pomoc s informovaností všech občanů a současně Vás 

zdvořile žádáme o trpělivost a ohleduplnost v průběhu stavebních úprav. 

A na závěr - sledujte prosím pečlivě dopravní značení a www.mestonachod.cz. 

     

 

S úctou 

 

         

 

Jan Birke  

      starosta Náchoda 

      a 

    Rada města Náchoda 
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http://www.mestonachod.cz/

